Vsnureane n onensgsane, OC, KH, 2020

20 despyapu 2020 .

B pamkuTe Ha Kypca “Onepannonnu cucreMn’” 1mie ObJIAT IPOBEJIECHN 3 KOHTPOJIHHU (€ IPOJbIIZKATETHOCT OKOJIO
120 munyTn), Besiko ¢ rexect none 120 Touku. Heka TouxkuTe, nojaydenu ot re3u KouTposnu ca Ki, Ko, Kj.
Oxkouto 70% ot 3aja9ure HA TPUTE KOHTPOJIHY IIIe Ca IPAKTUIECKHU ([I0 MaTeprajia OT YIPAXKHEHU ), OCTAHAIATE
30% mie ca TeopeTndHU (110 MaTepHAIa OT JIEKIHN).

KonTposauure 11e ce mpoBexKIaT Ha XapTusi, HIMaTe MPaBO Ha OMDUIIMAIEH TUIIOB.

Harure Ha KoHTpOsHUTE ca 28.03, 09.05 u 06.06.2020.

ToukuTe OT TEKYII KOHTPOJI ce ToJrydaBar mo popmysiara: Tgey = 0.3K140.3K5+40.4K 3, a cboTBeTCTBAIIUTE
M mporent ca Tpe = Tsep, /120 (3axpbIvienn 0o 2 3HaKa CJIeZ 3aII€TATa).

MBnuTsT 0 Teopust 3an09Ba ¢ MUCMEHA YacT — CTYJAEHTHT TOJIydaBa 2 MAJKUA TeMHU, KOUTO PA3BUBA B PAMKUTE
na 1 gac. CyenBa cnbeceiBane ¢ JIEKTOPA, MEJISINO Ja W3sICHU CTEIIeHTa Ha pa3bupaHe Ha TEOPETUIHIST MATEPUAI.
Toszu mznut nasa I roukn (0-120), a duHamHUTE TOYKK Ce HOJLydaBaT O GopMyiarTa;

TF = 0.65Tep, + 0.351 u cvorBero TFy,.; = TF/120 (3axpbrvieHu 10 2 3HAKA CJIC]] 3aETAATA).

Ha 6a3ara Ha IpoIeHTa NOTYyYeHH TOUKN OT TEKYI KOHTPOT Lpet:
e crynentute ¢ oy 0.40 He ce JIOMyCKAT JIO U3MHUT MIPE3 CECHUSTA, T€ OTUBAT HA IONMPABUTETHA CECHUS;

e cryneHture, noayuunin noue 0.70 u umamu none 60 TOYKU OT TEOPETUYUHU 33JIa9H OOIO OT TPUTE KOHT-
POJIHI, TIpU KeJIAHUEe OT TIXHA CTPaHa, MOTaT Ja e OCBOOOJAT OT M3IUT IO TEOPHUsl IPE3 CeCUsiTa, KaTo B
To3u caydait [ = Tgem

® OCTaHaJIUTE CTYICHTH Ce ABABAT Ha U3IUT TEOPUH.

@unranHATA ONEHKA ce pecMATa cupsamMo 1 F,., mo Tabmuma 1.

IIpomentn | Ouenka

0.00 - 0.39 | Cnab (2)

0.40 - 0.54 | Cpezen (3)
0.55 - 0.69 | Ho6wp (4)
0.70 - 0.84 | Mu. n06Bp (5)
0.85 - 1.00 | Ormuen (6)

Tabmuma 1

HOHpaBI/ITeJIHaTa cecud ce OoneHdBa II0 aHaJIOTNYeH Ha4MH:

Ha nucmenust u3nut crynerture pemasar 6 3agadn 3a 3 yaca. 1lo Begka or Temure shell, C u Teopust nma
o JBe 3aja4n. Besika 3amagda gaBa 20 TOUKM, a cyMaTa OT MOJy9YeHW TOYKH O3HadaBame ¢ 1P, m ¢bOTBETHO
TPyt =TP/120 (3axpbIvieHn 10 2 3HaKA CJIET, 3aII€TasITa).

M3nuTsbT 110 Teopus 3am04Ba ¢ TUCMEHA YACT — CTYJAEHTHT HOJIydaBa 2 MaJKU TeMU, KOUTO PA3BUBA B PAMKUTE
Ha 1 wac. CiiesiBa cpbecesBame ¢ JIEKTOPA, MEJISIIO 12 U3SICHA CTEeleHTa Ha pa3dupaHe Ha TEOPETHIHUs MaTepHaJl.
Tosu usnut gasa TU touxn (0-120), a dunamHnTe TOUKN ce moaydasar 1mo GhopMmysaTa:

T = 0.65TP + 0.35TU u cvorBetHo Tpey = T/120 (3aKkpbIvieHn 0 2 3HAKA CJIEL 3aleTasiTa).



Ha 6azara na ToukuTe OT mucMenus u3nuT 1 Pp:
e crynentute ¢ mof 0.40 mosydaBar orenka ciabd 2.

e cryneHTute, noayuman noue (.70 n nmamy none 24 TOYKHA OT TEOPETHUIHU 33/Ia9M, IIPU YKeJIAaHUE OT TAXHA
CTpaHa, MOTAT J1a Ce OCBODOIAT OT M3IUT IO Teopusd, KaTo B To3u ciayyait TU = TP

® OCTaHaJIUTE CTYIJCHTU Ce ABABAT Ha U3IUT TEOPU:.

PunaiHaTa ONEHKa Ce MPecMATa CIpsAMO T 1o Tabimuma 1.



